
Problema PTC0003-33 
 
Calcular el espectro de amplitud y fase de la función de la figura. 
 

 
 
 
Solución PTC0003-33 
  
Lo primero que se ha de tener en cuenta es que la función no es periódica, por lo que hay 
que hallar su transformada: 
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El espectro de amplitud correspondiente es 
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Los cortes del espectro de amplitud con el eje de abscisas se producen cuando 
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Por tanto el espectro de amplitud toma la forma del de la figura 

 
Por otra parte, 
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Por tanto el espectro de fase toma la forma del de la figura 
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